
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

«ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА ШКОЛА № 13» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 
Н А К А З 

 

11.06.2020                                         м. Харків                                                  № 106  

 

Про створення комісії для перевірки знань 

з правил технічної експлуатації 

 теплових установок і мереж 

 

 
 

        Відповідно до ст.18 Закону України « Про охорону праці», згідно з 

Положенням про навчання та перевірку знань з питань охорони праці, з метою 

перевірки знань співробітників закладу з питань охорони праці, забезпечення 

належних умов для організації освітнього процесу у закладі, підготовки до 

опалювального сезону 2020/2021 років, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Створити комісію для перевірки знань співробітників з правил технічної 

експлуатації теплових установок і мережі у складі: 

Голова комісії – Шведова А.П., відповідальна за теплове господарство у 

закладі; 

Члени комісії:   Петренко О.В., заступник  директора з навчальної роботи; 

                      Рубан В.Т., заступник директора з медичної роботи; 

                      Поскребишева Л.Ю., заступник директора з виховної роботи; 

                      Макаров В.В., інженер з ОП. 

2. Провести перевірку знань робітників з обслуговування та ремонту 

будівель Кісіля М.Д., Солдатенка С.І., Тимошенка А.В. по правилам технічної 

експлуатації теплових установок і мереж.  

з 07.09.2020 р. по  08.09.2020 р. 

 



 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.                  

 

Директор                                                                          Г. МИХАЙЛЕНКО 

Антоніна Шведова, 700-26-28 

 

З наказом ознайомлені:                                                       А.ШВЕДОВА 

             В.РУБАН 

             О.ПЕТРЕНКО 

                                                                                               Л.ПОСКРЕБИШЕВА 

                                                                                               В.МАКАРОВ 

                                                                                               М.КІСІЛЬ 

                                                                                               С. СОЛДАТЕНКО 

                                                                                               А.ТИМОШЕНКО 


